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POSUDEK OPONENTA  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Přepočet a průzkum železničního mostu v Jihlavě 
Jméno autora: Simona Klofcová 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra ocelových a dřevěných konstrukcí 
Oponent práce: Ing. Jiří Jirásko 
Pracoviště oponenta práce: SUDOP PRAHA a.s. 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání práce představuje průměrně náročnou úlohu často se vyskytující v projekční praxi, která však na zpracovatele klade 
zvýšené požadavky z hlediska znalosti dané problematiky tak, aby výstupy a závěry odpovídaly reálnému stavu a chování 
studované konstrukce.  

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání bylo splněno, v některých částech (např. kapitola 3: Prohlídka mostu) bylo zřejmě postupováno i nad rámec 
požadovaného. 

 

Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

V práci je postupováno přehledně a systematicky od základních údajů o objektu, přes archivní informace, prohlídku a 
diagnostiku k vlastnímu přepočtu, jeho závěrům a doporučením. Práce je přehledná a působí kvalifikovaným dojmem. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Diplomantka prokázala celkově dobrou orientaci v problematice i znalost odborné terminologie, byť místy je užito méně 
obvyklých, méně vhodných, nebo ne zcela přesných termínů (např. duté průřezy místo uzavřené průřezy, přídržnice místo 
pojistný úhelník apod.). Autorka osvědčila i schopnost použít alternativní způsoby řešení tam, kde normativní postupy 
nenabízejí přiléhavá řešení (viz příhodný způsob použití MKP modelu pro zjištění kritického napětí k odvození souč. boulení 
podélně vyztuženého plechu mostovky v příčném směru). 
Použitý prostorový výpočetní model realizovaný v programu SCIA se jeví jako vhodně sestavený a dostatečně přiléhavý pro 
ověření reálného chování konstrukce. Vhodně bylo užito i vztahu pro odhad tuhosti přípoje ze SŽ S5/1, přesto by bylo 
zajímavé provést ověření tuhosti přípoje přesnějším stanovením na vybraném typickém styčníku např. s pomocí nástrojů 
IDEA Statica Connection apod. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Po formální stránce je práce dobře a přehledně zpracována s dostatečným rozsahem obrazových příloh ve formě 
fotodokumentace, přehledných schémat a výkresů. Práce není prosta překlepů či méně obratných formulací, na smysl 
sdělovaného to nicméně nemá zásadnější negativní dopad. 

 
 
 




